



August 4, 2015

Ms. Tanya Sommer  
United States Fish & Wildlife Service  
Austin Ecological Services Field Office  
10711 Burnet Road, Suite 200  
Austin, Texas 78758

**RE: Errata Sheet Submission for the 2014 Annual Report on the Edwards Aquifer Habitat Conservation Plan (EAHCP) for Incidental Take Permit #TE-63663A-0 (ITP)**

Ms. Sommer,

Please find enclosed an attachment providing a detailed listing of the errata that have been identified from the EAHCP 2014 Annual Report since our submission of the final report to you on March 27, 2015.

This errata documentation is provided to you as a courtesy for your reference in reviewing the report as well as to provide required clarification to information provided in the report for the permanent administrative record of this HCP.

Should you have any questions or concerns regarding this submission or the information contained in the errata sheet, please let me know.

Best,



Nathah Pence  
Executive Director  
Habitat Conservation Plan  
The Edwards Aquifer Authority

ATTACHMENT 6  
**2014 Annual Report Errata**

Page iii: Strike “March” from the second-to-last line of the first paragraph.

Page iv: Add title to Table ES-1: Covered Species Under the EAHCP ITP.

Page v: Add title to Figure ES-1. Plan area covered by the EAHCP.

Page vii: Correct spelling in title of Table ES-2 from “Incental” to “Incidental”.

Page ix: Change 35.5% to 35% for critical period reductions in 2014. This would make the Executive Summary align with section 1.2 on page 5.

Page 1: Remove “Error! Reference source not found” message after Table 1.1 reference.

Page 10, last paragraph: Change the first number 4 to a number 3.

Page 50: Change Table title to “Table 3.1-8. ITP Condition M Clarification for San Marcos Springs System”.

Page 79: Replace the sentence that reads “Over the 21 field days in 2014 that SWCA performed invasive species removal, 294 vermiculated sailfin catfish, 1,602 tilapia, 5 nutria, and 1,099 giant ramshorn snails were removed from Landa Lake.” with the following sentence- “Over the 21 field days in 2014 that SWCA performed invasive species removal, 307 vermiculated sailfin armored catfish, 1,646 tilapia, 10 nutria, and 1,537 giant ramshorn snails were removed from Landa Lake.”

Page 79: Replace the sentence that reads “Some of the invasive species removed are shown in **Figure 3.2-27** **Figure 3.2-28**. A fykenNet with tilapia through **Figure 3.2-32**.” with the following sentence- “Some of the invasive species removed are shown in **Figure 3.2-27** through **Figure 3.2-32**.”

Page 79: Add the following rows to Table 3.2-4:

Session 5, November 2014					
Species	Number Removed	Biomass (kg)	Biomass (lbs.)	Avg. Length (cm)	Sex Ratio
Armored Catfish	14	16.8	37.1	45.8	0.35:1 Female Bias
Tilapia	44	41.5	91.5	36.9	Approximate 1:1
Nutria	5	11.5	25.4	NA	4 Male / 1 female
Giant Ramshorn Snail	438	2.1	4.6	3.34	NA
<b>Totals</b>	<b>501</b>	<b>71.9</b>	<b>158.5</b>	<b>NA</b>	<b>NA</b>

Page 147: Remove full title of Table 3.3-5 from first reference in text.

Page 212, first paragraph: Replace sentence that reads “The WQPP is a locally developed approach for compliance with the Endangered Species Act in San Marcos, Texas will be a priority for the COSM and Texas State.” with the following sentence- “The WQPP, a locally developed approach for compliance with the Endangered Species Act in San Marcos, Texas, will be a priority for the COSM and Texas State.”